

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/480

दिनांक- 14/12/2017

प्रेस विज्ञप्ति

खड़िया के विनोद कुमार बने एनसीएल अंतर क्षेत्र बैडमिंटन प्रतियोगिता के एकल विजेता
एनसीएल अंतर क्षेत्र बैडमिंटन प्रतियोगिता 2017-18 संपन्न
मुख्यालय के श्री डी०एन० तिवारी और खड़िया के श्री विनोद कुमार की जोड़ी ने युगल वर्ग
का खिताब अपने नाम किया

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अंतर क्षेत्र बैडमिंटन प्रतियोगिता 2017-18 बुधवार को संपन्न हुई। खड़िया क्षेत्र (एरिया) के श्री विनोद कुमार प्रतियोगिता के एकल वर्ग के विजेता बने। उन्होंने मुख्यालय के श्री डी०एन० तिवारी के साथ मिलकर प्रतियोगिता के युगल वर्ग का खिताब भी अपने नाम किया। बीना क्षेत्र के श्रमिक मनोरंजन गृह में खेले गई प्रतियोगिता के समापन समारोह में क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री बिपिन कुमार बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। साथ ही, एनसीएल जेसीसी सदस्य श्री अशोक दूबे, सीएमओएआई के सचिव श्री सर्वेश सिंह और एनसीएल स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री गोरेलाल, श्री शिवमुनि सिंह, श्री जोगिंदर सिंह एवं श्री सतेंद्र सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

समापन समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री बिपिन कुमार ने प्रतियोगिता की सभी स्पर्धाओं के विजेता एवं उपविजेता खिलाड़ियों को बधाई दी। साथ ही, उन्होंने कहा कि पूरी प्रतियोगिता में खिलाड़ियों ने जिस उच्च स्तरीय बैडमिंटन का प्रदर्शन किया है, उसे देखते हुए उन्हें आशा ही नहीं पूरा विश्वास है कि खिलाड़ी आगामी कोल इंडिया अंतर कंपनी बैडमिंटन प्रतियोगिता में एनसीएल का परचम जरूर लहराएंगे।

बुधवार को प्रतियोगिता की 5 स्पर्धाओं में से 4 के फाइनल मैच खेले गए। एकल वर्ग में मुख्यालय के श्री डी०एन० तिवारी और खड़िया के श्री विनोद कुमार के बीच फाइनल मैच खेला गया, जिसमें दोनों

खिलाड़ियों के बीच कड़ी टक्कर हुई। पहले सेट में दोनों खिलाड़ियों के बीच एक-एक अंक के लिए जोरदार संघर्ष हुआ और श्री विनोद ने पहला सेट बमुश्किल 23-21 से जीतकर 1-0 की बढ़त ली। दूसरे सेट में श्री डी0एन0 तिवारी ने वापसी करते हुए रोमांचक तरीके से 21-19 से जीत दर्ज कर फाइनल को तीसरे सेट में पहुंचाया। तीसरे सेट में श्री विनोद ने 21-16 से जीत दर्ज कर प्रतियोगिता के एकल वर्ग का खिताब अपने नाम किया।

एकल वर्ग की तरह युगल वर्ग का फाइनल भी तीन सेटों तक चला। युगल वर्ग के फाइनल में एकल वर्ग के विजेता एवं उपविजेता खिलाड़ी श्री डी0एन0 तिवारी एवं श्री विनोद कुमार जोड़ी के रूप में साथ थे, जहां उनका मुकाबला नेहरू शताब्दी चिकित्सालय (एनएससी) के डॉ0 डी0जे0 बोरा एवं डॉ0 हरीश की जोड़ी से था। पहला सेट एनएससी की जोड़ी ने 21-19 से जीता, लेकिन इसके बाद खड़िया एवं मुख्यालय की जोड़ी ने अगले दोनों सेट 21-17, 21-16 से जीतकर युगल वर्ग की विजेता बनी।

प्रतियोगिता में 45 वर्ष से अधिक उम्र (मास्टर्स) के खिलाड़ियों के लिए एकल एवं युगल स्पर्धाओं का आयोजन भी किया गया। मास्टर्स वर्ग की एकल स्पर्धा में फाइनल निगाही क्षेत्र के दो खिलाड़ियों श्री डी0बी0 सेठी और श्री बिशन सिंह के बीच खेला गया। श्री बिशन सिंह ने पहला सेट 21-15 से जीतकर फाइनल में अपने अभियान की विजयी शुरूआत की। अगले दोनों सेटों में श्री डी0बी0 सेठी ने जोरदार वापसी करते हुए 21-17, 21-19 से जीत हासिल कर मास्टर्स एकल वर्ग के विजेता बने।

मास्टर्स वर्ग का युगल फाइनल निगाही के श्री डी0बी0 सेठी एवं श्री दीपक रस्तौगी और मुख्यालय के श्री ऋषि सिंह एवं श्री अमित दास की जोड़ियों के बीच खेला गया, जिसमें निगाही की जोड़ी सीधे सेटों में 21-12, 21-10 से विजेता बनी। इससे पहले मंगलवार को प्रतियोगिता की टीम चैंपियनशिप का फाइनल मुख्यालय एवं एनएससी की टीमों के बीच खेला गया था, जिसमें मुख्यालय 2-1 से विजयी बना था।

समापन समारोह में बीना क्षेत्र के स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री योगेश सिंह ने कार्यक्रम में उपस्थित सभी अतिथियों का स्वागत किया, जबकि सहायक प्रबंधक (सामुदायिक विकास) श्री गोविंद कुमार राय ने धन्यवाद ज्ञापन दिया। समापन समारोह में बीना क्षेत्र के सभी विभागाध्यक्ष एवं श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों सहित बड़ी संख्या में एनसीएल के अधिकारी-कर्मचारी गण एवं अन्य दर्शक उपस्थित थे।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)